

香港財富傳承學院宣布成立 **Impact Link (iLink)** 联系慈善家与具影响力的慈善项目

香港，2024年3月27日 – 香港财富传承学院今天宣布将成立 **Impact Link (iLink)**，一个崭新的慈善项目库。iLink 标志香港慈善生态系统在发展上迈出重要的一步。

iLink 将以香港作为慈善资本配置的基地，惠及香港、内地及海外社群。凭借收录具备良好往绩和发展潜力的多样化慈善项目，及建立相关持份者的网络，iLink 将便利家族办公室管理人及资产拥有对慈善项目的了解与评估，并作出与理念相符的捐赠决定，促进对社会作出有影响力的贡献。

iLink 初期将聚焦于为医疗保健、早期生物技术研究、扶贫，教育和青年赋权等关键领域，与香港引领区域和全球慈善事业发展的愿景一致。

香港财富传承学院主席郑志刚博士表示：「iLink 的成立标志着香港慈善事业上的一个重要里程碑。iLink 为持份者在慈善捐赠活动上的部署作导航，提升全球社区发展。随着慈善成为家族办公室在财富传承与促进社会公益发展的重要一环，iLink 将发挥其作用，汇聚优质的慈善项目以应对社会上的不同挑战，并为下一代缔造出一个更光明，更包容的将来。」

iLink 获得多个慈善界别领先机构的支持，包括比尔及梅琳达·盖茨基金会 (Bill & Melinda Gates Foundation)、法国-亚洲基金会 (Fondation de France Asia)、由香港赛马会全力驱动的公益慈善研究院以及一丹奖基金会。此外，香港大学李嘉诚医学院和香港中文大学医学院将在生命科学相关项目中担任顾问角色。

关于香港财富传承学院

香港财富传承学院将促进家族办公室业界交流协作、知识分享和人才培养，为环球家族办公室构建一个蓬勃的生态圈，并为新世代的资产拥有人及私人财富管理人才提供专业咨询服务，提升香港作为管理家族财富传承的首选地点。

- 完 -